
Ata Eletrônica da 19ª Sessão Extraordinária 8º Per. da 4ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Sessão  Extraordinária  8º  Per.  ;  Abertura:
02/08/2024 - 10:00 ; Encerramento: 10:04 

Mesa Diretora: PRESIDENTE: SENE / NOVO ; PRIMEIRO SECRETÁRIO: DEGA / NOVO ;
SEGUNDO SECRETÁRIO: MARCO ROCHA / SD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  CIRINEU  DO  ESPORTE  /  PSB  ;  DEGA  /  NOVO  ;
EZEQUIEL TAVARES / PSD ; JUVANETE / UNIAO ; MARCELO DA SAÚDE / PSB ; MARCO
ROCHA / SD ; NEGA / MDB ; PAULO PARADA / PODE ; SENE / NOVO 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
após verificar a presença da maioria dos senhores Vereadores, convidou o Vereador Dega
para assumir a primeira secretaria e o Vereador Marco Rocha para assumir a segunda
secretaria, então passou à Ordem do dia. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CIRINEU DO ESPORTE / PSB ; DEGA / NOVO ;
EZEQUIEL TAVARES / PSD ; JUVANETE / UNIAO ; MARCELO DA SAÚDE / PSB ; MARCO
ROCHA / SD ; NEGA / MDB ; PAULO PARADA / PODE ; SENE / NOVO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Anteprojeto de Resolução nº 1 de 2024, Súmula:
"Define o horário das Sessões Ordinárias da Câmara Municipal em período eleitoral e dá
outras providências." - Obs.: Em primeira discussão e votação. Autor: MESA EXECUTIVA -
MESA,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  7,  Não:  1,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO EM 1ª
VOTAÇÃO ; 

Ocorrências da Sessão: Foi aprovado em votação única o Requerimento de Dispensa do
Interstício, de iniciativa dos Vereadores. 

Considerações  Finais:  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor  Presidente  declarou
encerrada a Sessão, marcando a próxima para logo após o término desta, e para constar,
eu,  Otavio  Henrique  Batista  Gonçalves  de  Araújo,  Auxiliar  Administrativo,  lavrei  a
presente Ata, junto ao Sistema de Apoio ao Processo Legislativo, que lida e achada segue
devidamente assinada pelo Senhor Presidente, pelo Primeiro Secretário e pelo Segundo
Secretário. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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